

贵州理工学院发展规划与对外合作处 工作简报

(第 27 期)

2014 年 12 月 11 日

签发人：宋建波

我校与贵州燃气（集团）有限责任公司 开展产学研合作交流座谈

12 月 11 日上午，贵州燃气（集团）有限责任公司总经理吕钢、总经理助理刘智、杨梅及人力资源部、技术装备部、培训中心负责人一行 9 人到我校开展产学研合作交流，座谈会在行政楼第二会议室召开。校长龙奋杰、副校长宋建波出席会议，发展规划与对外合作处、教务处、科研处、招生就业处、实验室与设备管理处、继续教育学院、经济管理学院、采矿工程学院负责人参加了座谈，座谈会由副校长景亚萍主持。

龙奋杰校长代表学校对吕钢一行表示热烈欢迎，并介绍了我校基本情况，他指出，贵州理工学院虽然新成立不久，仍在全力推动产学研平台的建设，努力将学校的发展与服务贵州本地企业、行业和产业紧密结合起来，也希望贵州燃气（集团）有限责任公司支持贵州理工学院的发展，积极参与到学校的人才培养、科学研

究中来，通过共建专业、实验室等途径，实现资源共享、合作共赢，为贵州经济社会发展培养出更多的人才。

贵州燃气（集团）有限责任公司总经理吕钢介绍了该公司的基本情况后，在企业人才需求和人才培养目标等方面提出了需求，并希望得到贵州理工学院的智力支持和人才支持，通过“订单式”人才培养，共建专业、实验室，联合申报课题等方式，积极开展产学研合作，真正实现合作共赢。



编辑：钟银星

审稿：乔靖

送：校领导

发：校直各部门、各教学（教辅）机构

贵州理工学院发展规划与对外合作处编

（共印 5 份）